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Cesta tam 

 

Nabízíme vám popis cesty na výstavu nejen přímo ze stanice Nové Butovice, ale i pro mimopražské 

od vlakového i autobusového nádraží.  

Z autobusového nádraží Černý most jsme popis nevypracovávali, protože odtud jede metro přímo až 

na výstavu do stanice Nové Butovice. 

Pokud na stanici metra Nové Butovice samostatně dorazíte, zde využijte přímý odkaz na podrobný 

popis cesty na výstavu (jinak ho najdete jako poslední popis v nabízených): 

Podrobný popis cesty na výstavu (metro Nové Butovice) 

Pro mimopražské popisy následují níže. 

Řiďte se výše uvedeným obsahem či nadpisy v dokumentu. 

 

 

 

Stručný popis cesty z Hlavního nádraží na metro Nové Butovice 

Pokud je budova nádraží před vámi, nachází se jižní chodba vlevo od vás a severní vpravo. 

Popíšeme cestu jižní chodbou, ale dá se použít i severní, jen bude vše naopak. 

Na nástupišti jděte doleva až na jeho konec, kde použijte schody dolů. Pod schody se dejte 

vpravo.  



 

 

Dojdete chodbou do budovy Hlavního nádraží, projdete mezipatrem a eskalátorem sjedete 

dolů. Pokračujte rovně, vejdete do obdélníkového vestibulu. Asi po 10 metrech bude napravo 

ohraničený vchod do metra směr Letňany. Po schodech se dostanete dolů na nástupiště. 

Doporučujeme jet v prvním vagonu a pojedete do stanice Florenc.  

Po výstupu na Florenci se dáte doleva středem nástupiště na eskalátory jedoucí dolů na 

přestup linka B. Pod eskalátory zatočíte doprava, držte se pravé strany. Chodba se pak stočí 

mírně vlevo a budou před Vámi eskalátory jedoucí dolů. Pod eskalátory pokračujte rovně a 

až to půjde, zatočte doprava. Po pár metrech chodba končí. Před Vámi je kabina výtahu 

jedoucí dolů na nástupiště a nalevo i napravo jsou pevné schody vedoucí tamtéž. Dáte se 

doprava a sejdete schody dolů. Na nástupišti po levé ruce přijede souprava jedoucí směr 

Zličín. Vy pojedete tímto metrem do stanice Nové Butovice. 

 

 

 

Podrobný popis cesty z Hlavního nádraží na metro Nové Butovice 

Z nástupišť hlavního nádraží vedou tři chodby do budovy nádraží. Severní, střední a jižní.  

Kvůli správné navigaci je po výstupu z vlaku třeba vědět, kterým směrem je budova nádraží 

a zda jste na začátku uprostřed nebo na konci nástupiště. To je dobré pro Vaše zorientování 

v popisu. 

Pokud máte budovu před sebou, je jižní chodba vlevo a severní vpravo od Vás.  

Popíšeme cestu jižní chodbou, ale dá se použít i severní, jen bude vše naopak. 

Na nástupišti jděte doleva, až dojdete na jeho konec. 

před vámi povedou schody dolů. Sejdete schody a pod nimi se dáte doprava.  

Dojdete chodbou do budovy Hlavního nádraží a jste v mezipatře. Před Vámi je obdélníkový 

prostor široký asi 30 metrů a dlouhý asi 10 metrů. Projdete jej v přímém směru a před Vámi 

budou eskalátory jedoucí dolů do přízemí. 

Pod nimi půjdete rovně krátkou chodbou mírně do kopečka, tím se dostanete do dalšího 

obdélníkového prostoru. Je opět široký přibližně 30 metrů. Asi po 10 metrech vpravo bude 

ohraničený vchod do metra směr Letňany. Můžete použít i VPN vysílačku. 

Jakmile nízká zeď skončí, zatočíte doprava a hned znovu doprava. Tím projdete mezi 

sloupky značící placený prostor metra. Po levé ruce budou pevné schody vedoucí dolů na 

nástupiště. Pod schody se otočíte doleva a po pár krocích se tak dostanete na nástupiště, 

kde koleje pak budou pár metrů před vámi. 

Nejlépe tedy pod schody pokračovat rovně ke stěně. U ní se dáte doleva, pár kroků půjdete 

se stěnou po pravé ruce a až skončí, jste na nástupišti. Rovně před vámi byste šli ke kolejím. 

Cestou narazíte na vodící linii vedoucí podél kolejí a po nástupišti. 

Pokud byste si s vodicí linií nebyli jisti, můžete na tomto místě, kde stěna po pravé ruce 

skončila, se dát vpravo, čímž půjdete po nástupišti s kolejemi po levé ruce a zdí po pravé. 

Doporučujeme dojít až na začátek nástupiště k prvnímu vozu soupravy. Pozor, metro přijíždí 

na této stanici nestandartně zleva. 

 

Pojedete jednu stanici a vystoupíte na Florenci.  

Po výstupu se dáte doleva středem nástupiště na eskalátory jedoucí dolů na přestup linka B. 

Pod eskalátory zatočíte doprava. Chodba se zúží a uprostřed se rozdělí na dvě. Pokračujete 

podél zdi po pravé ruce. Chodba se pak stočí mírně vlevo a budou před Vámi eskalátory 

jedoucí dolů. 

Pod eskalátory se chodba nejdřív zúží a až to půjde, tak zatočíte doprava. Po pár metrech 

chodba končí. Před Vámi je kabina výtahu jedoucí dolů na nástupiště a nalevo i napravo jsou 



 

 

pevné schody vedoucí tamtéž. Dáte se doprava a sejdete schody dolů. Na nástupišti po levé 

ruce přijede vaše souprava jedoucí směr Zličín. Vy pojedete do stanice Nové Butovice. 

 

 

Stručný popis cesty z autobusového nádraží Florenc na metro Nové Butovice 

Před budovou autobusového nádraží se dáte po chodníku doleva, který se postupně stočí až 

k vozovce a po pravé ruce budete mít pevné schody vedoucí dolů. Pod schody zatočíte 

doprava a budete se držet levé strany chodby. Až to půjde, zatočíte doleva a hned znovu 

doleva na pevné schody vedoucí dolů na nástupiště. 

Na nástupišti budou před Vámi eskalátory z přestupní chodby, ale tyto jedou jen nahoru. 

Eskalátory musíte obejít zprava nebo zleva, pak až budou eskalátory v opačném směru a až 

je obejdete, otočte se „čelem vzad“ na eskalátory jedoucí dolů na přestup linka B. Pod nimi 

zatočíte doprava, držte se pravé strany. Chodba se pak stočí mírně vlevo a budou před Vámi 

eskalátory jedoucí dolů. Pod eskalátory pokračujte rovně a až to půjde, zatočíte doprava. Po 

pár metrech chodba končí. Před Vámi je kabina výtahu jedoucí dolů na nástupiště a nalevo i 

napravo jsou pevné schody vedoucí tamtéž. Dáte se doprava a sejdete schody dolů. Na 

nástupišti po levé ruce přijede vaše souprava směr Zličín. Vy pojedete do stanice Nové 

Butovice.  

 

 

 

Podrobný popis cesty z autobusového nádraží Florenc na metro Nové 

Butovice 

Před budovou autobusového nádraží se dáte po chodníku doleva. Brzy vám po levé ruce 

začne zábradlí, které následně vystřídá prosklená budova. Jakmile budova zatočí doleva, 

ujdete další asi 2 metry a pak se vydáte doprava k vozovce. Po pravé ruce budete mít pevné 

schody vedoucí dolů. Pod schody zatočíte doprava a budete se držet levé strany chodby. Až 

to půjde, zatočíte doleva a hned znovu doleva na pevné schody vedoucí dolů na nástupiště. 

Na nástupišti budou před Vámi eskalátory z přestupní chodby, ale tyto jedou jen nahoru. 

Eskalátory musíte obejít zprava nebo zleva. Až pak budou eskalátory v opačném směru. Ty 

obejdete, otočíte se „čelem vzad“ a eskalátory sjedete dolů na přestup linka B. Pod nimi 

zatočíte doprava. Chodba se zúží a uprostřed se rozdělí na dvě chodby. Pokračujete pravou 

podél zdi po pravé ruce. Chodba se pak stočí mírně vlevo a budou před Vámi eskalátory 

jedoucí dolů. 

Pod nimi se chodba nejdřív zúží a až to půjde, zatočíte doprava. Po pár metrech chodba 

končí. Před Vámi je kabina výtahu jedoucí dolů na nástupiště a nalevo i napravo jsou pevné 

schody vedoucí tamtéž. Dáte se doprava a sejdete schody dolů. Na nástupišti po levé ruce 

přijede vaše souprava směr Zličín. Vy pojedete do stanice Nové Butovice. 

 

  

 

Podrobný popis cesty na výstavu (metro Nové Butovice) 

Přijedete-li ve směru Zličín, po výstupu se dáte doprava, v opačném případě doleva. Drážky 

v podlaze Vás dovedou k pevnému schodišti vedoucímu nahoru. Vyjdete schody, dojdete ke 

zdi před Vámi, kde zatočíte doprava a vyjdete prosklenými dveřmi ven z vestibulu. Venku se 

dáte doleva a se zdí po levici dojdete na její konec. Jakmile zeď po levici skončí, pokračujte 

rovně volným prostorem. Asi po 20 metrech začne po pravici vyvýšený záhon a na jeho 



 

 

konci pokračujte rovně. Po pravici začnete míjet jednotlivé exponáty výstavy (tabule asi 3x2 

metry a na nich hmatné fotografie).   

 

 

Cesta zpět 

 

Popis cesty zpět na metro 

Vracejte se tak, abyste míjeli expozici výstavy po levé ruce. Následně minete po levé ruce 

vyvýšený záhon. Pokračujte rovně asi 20 metrů a po pravé ruce Vám začne zeď vestibulu 

metra. Až to půjde, zatočíte doprava a vejdete tak dovnitř. Po vstupu jděte doleva na pevné 

schody dolů na nástupiště. 

Na nástupišti přijede po levé ruce souprava ve směru Zličín, po pravé ve směru Černý most. 

 

Kontakt 

 

Popis trasy vytvořilo 

Navigační centrum SONS ČR  

www.sons.cz 

navigace.sons.cz  

 

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit: 

Tel: 221 462 412 

Email: navigace@sons.cz 

Šťastnou cestu! 

 

http://www.sons.cz/
http://navigace.sons.cz/
mailto:navigace@sons.cz

